Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. – ispravak, 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18. i 98/19.) Osnovna škola Kloštar Podravski, Kloštar Podravski objavljuje

N A T J E Č A J
za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu

1. Učitelj/ica njemačkog jezika na određeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno)-1 izvršitelj/ica

UVJETI: 
Sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine", broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. – ispravak, 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18. i 98/19.) i Pravilniku o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi ("Narodne novine", broj 6/19.).
· pod 1. mag. edukacije njemačkog jezika ili prof. njemačkog jezika

Uz prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti:
	1. Životopis
	2. Dokaz o stečenoj stručnoj spremi
	3. Dokaz o državljanstvu
	4. Uvjerenje da nema zapreka za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi 	  
                sukladno članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
	    (ne starije od mjesec dana od objave natječaja)
	5. Elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranom u matičnoj evidenciji 
	    Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.

Prijave na natječaj s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta dostaviti u roku od 8 dana od dana objavljivanja natječaja na adresu: Osnovna škola Kloštar Podravski, 1. svibnja 50, 48362 Kloštar Podravski s naznakom "Za natječaj za radno mjesto učitelja njemačkog jezika".

Natječaj traje od 3. do 10. ožujka 2020. godine.

Pravo na podnošenje prijave imaju ravnopravno osobe oba spola.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi kandidat ostvario to pravo dužan je uz prijavu priložiti svu potrebnu dokumentaciju propisanu zakonom kojom to potvrđuje, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo te dokaz da je nezaposlen.
(Poveznica Ministarstva hrvatskih branitelja RH  o prednosti pri zapošljavanju hrvatskih branitelja- nalazi se  u nastavku.)
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf

Za kandidate prijavljene na natječaj čije su prijave uredne i koji ispunjavaju formalne uvjete provest će se testiranje, o čemu će kandidati biti obaviješteni na adresu njihove elektroničke pošte. S odabranim kandidatom sklopit će se Ugovor o radu na određeno vrijeme. 

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

Podnošenjem prijave na natječaj kandidati daju izričitu privolu da OŠ Kloštar Podravski može, prikupljati, koristiti i obrađivati osobne podatke kandidata u svrhu provedbe natječajnog postupka,  a sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka.

Natječaj je objavljen na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole.
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